

Гуманитарный институт подвёл итоги года на расширенном заседании Учёного совета



В Гуманитарном институте СПбПУ прошло расширенное заседание Учёного совета, на котором подвели итоги уходящего года и обсудили ключевые направления развития. Руководство института и директора высших школ представили отчёты по важнейшим направлениям работы.

Особой частью повестки стало награждение студентов и сотрудников ГИ за недавние достижения в учёбе, науке, проектной и общественной деятельности. Вручение благодарностей и дипломов подчеркнуло, что успехи института складываются из личного вклада каждого — от первокурсников до опытных преподавателей.



Праздничное настроение поддержали Гуманитарные Дед Мороз и Снегурочка, которые поздравили университетское сообщество с Новым годом и пожелали вдохновения, профессиональных успехов и человеческого тепла.

2025 год в Гуманитарном институте был продуктивным и богатым на важные события, что позволило нам добиться высоких результатов:

10295 заявлений в бакалавриат

2777 заявлений в магистратуру

654 человека поступили в бакалавриат

305 человек поступили в магистратуру

736 студентов стали выпускниками

прошло 60 масштабных научных мероприятий

было одержано 35+ побед в студенческих научных конкурсах

200+ старшеклассников посетили лаборатории Гуманитарного института



Дорогие студенты и сотрудники Гуманитарного института, спасибо за вклад каждого в наше общее важное дело! Пусть Новый год принесёт вам ясные цели, интересные задачи и силы доводить начатое до результата. Желаем здоровья, поддержки единомышленников, тёплых человеческих встреч и поводов гордиться собой и нашим общим институтом. Счастья, вдохновения и удачи в новом году!